

خارج از گود

بهترین استارت ۴۰ ساله ایران در جام ملت ها

بخش ورزش– تیم ملی ایران با پیروزی ۲–۰ مقابل ویتنام ۶امتیازی شد و بهترین شروع خود از سال ۱۹۷۶ را رقم زد. شاگردان کارلوس کی روش موفق شدند با ارائه نمایشی جذاب و تماشاکرپسند ویتنام را هم از پیش رو برداشته و به استقبال بازی سوم مقابل عراق بروند. سردار آزمون ستاره شماره ۲۰ تیم ملی با ۲ گلی که زد، این پیروزی را به ارمنغان آورد و خودش هم به صدر جدول گلزنان جام ملت ها صعود کرد.

تیم ملی که بازی نخست خود را با نتیجه ۵–۰ تمام کرده بود، حالا با این پیروزی دو گله با ۷ گل زده و بدون گل خورده، در صدر جدول گروه D قرار می گیرد. ایران هم اکنون عملکردی بهتر از تمام تیم های آسیایی دارد و اگر عربستان و ژاپن دست به کار بزرگی نزنند، این عنوان را در پایان هفته دوم رقابت ها حفظ خواهد کرد.

دو پیروزی پرگل برابر ویتنام و یمن، بهترین استارت تیم ملی ایران در ۴ دهه اخیر به حساب می آیند. در ۴۰ سال اخیر ایران ۱۱ بار در جام ملت های آسیا حاضر شده و تنها ۴ بار توانسته با ۲ پیروزی متوالی تورنمنت را آغاز کند. یکی در سال ۱۹۸۴ که ایران توانست امارات و چین را مغلوب کند و سه مرتبه دیگر هم از سال ۲۰۱۱ به بعد. به عبارتی از تورنمنت ۲۰۱۱ قطر ایران همواره استارت کار را با ۲ پیروزی زده اما هیچگاه نتوانسته این چنین مقتدر ظاهر شود.

شاگردان کارلوس کی روش که اکنون دست به کار بزرگی زده اند، باید عراق را نیز از پیش رو بردارند و با کسب مقام نخست در مرحله گروهی، کار ساده تری را در مراحل حذفی داشته باشند. البته باتوجه به تفاضل گل فوق العاده ایران، صعود به عنوان سرگروه با یک تساوی نیز احتمالا حاصل می شود.

بهترین استارت ایران در تاریخ جام ملت ها به سال ۱۹۷۶ باز می گردد. جایی که در ورزشگاه آزادی تیم ملی توانست عراق، یمن، چین و کویت را با ۱۳ گل شکست دهد و بدون گل خورده برای سومین بار متوالی قهرمان جام ملت های آسیا شود.

حالا باید دید آیا تیم ملی ایران می تواند این راه را ادامه داده و چهارمین قهرمانی خود در تاریخ جام ملت های آسیا را کسب کند یا خیر؟

۱۹۶۸: ۴ پیروزی متوالی – قهرمانی

۱۹۷۲: ۵ پیروزی متوالی – قهرمانی

۱۹۷۶: ۴ پیروزی متوالی – قهرمانی

۱۹۸۰: ۴ پیروزی، یک باخت و یک تساوی – مقام سوم

۱۹۸۴: ۲ پیروزی، ۲ تساوی، ۲ باخت – مقام چهارم

۱۹۸۸: ۳ پیروزی، یک تساوی، یک باخت – مقام سوم

۱۹۹۲: یک برد، یک مساوی، یک باخت – حذف در گروهی

۱۹۹۶: ۴ برد، ۲ باخت – مقام سوم

۲۰۰۰: ۲ برد، یک مساوی، یک باخت – حذف در یک چهارم

۲۰۰۴: ۳ برد، ۲ مساوی، یک باخت – مقام سوم

۲۰۰۷: ۲ برد، یک مساوی، یک باخت – حذف در یک چهارم

۲۰۱۱: ۳ برد، یک باخت – حذف در یک چهارم

۲۰۱۵: ۳ برد، یک باخت – حذف در یک چهارم

۲۰۱۹: ۲ برد – ؟؟؟

و توپ را از مقابل پای مهاجم ایران جمع کرد.

دقیقه ۵۹: پنج پاس متوالی سردار آزمون و مهدی طارمی به یکدیگر تمرینخش نبود و توپ به بازیکنان ویتنام رسید.

دقیقه ۶۰: شوت اشکان دژاگه از فاصله ۲۵ متری دقت لازم را نداشت و با فاصله زیادی از دروازه ویتنام به بیرون رفت.

دقیقه ۶۱: وان توان با فرار سریع پشت مدافعان ایران به دنبال گلزنی بود که بیرانوند با خروج از دروازه توپ را در اختیار گرفت. دقیقه ۶۵: پاس کوتاه بیرانوند در سمت راست زمین به وان دای رسید ولی این بازیکن نتوانست از توپ به دست آمده استفاده کند و شوت بی‌دقت او به اوت زده شد.

دقیقه ۶۸:ارسال حاج‌صفی از روی ضربه آزاد میانه زمین در موقعیت آفساید به نوراللهی رسید ولی او نتوانست از موقعیت عالی گلزنی استفاده کند و توپ با عبور از مقابل پای این بازیکن به بیرون رفت. دقیقه ۷۵:مهدی ترابی با فرار سریع از سمت راست زمین به توپ رسید ولی پاس در عرض او چندان خوب نبود تا سامان قدوس به سختی صاحب توپ شود ولی با این وجود ارسال او دقیق بود که سردار آزمون در زدن توپ آخر چندان موفق نبود تا دانگ وان توپ را در اختیار بگیرد.

دقیقه ۷۶: ضربه آزاد هانگ دانگ از میانه زمین را بیرانوند در اختیار گرفت و با پرتاب سریع سعی در زدن ضد حمله داشت که مدافعان ویتنام جلوتر از ترابی به توپ رسیدند.

دقیقه ۸۸: سانتر خطرناک وان دای از جناح راست زمین نزدیک بود ویتنام را به گل برساند که مدافعان ایران این موقعیت را دفع کردند.

دقیقه ۸۹: وان توان در سمت چپ محوطه جریمه به توپ رسید که از مقابل غفوری، پاس را به وان هائو رساند که ارسال او بعد از دفع ناقص بازیکنان ایران به چانگ های رسید ولی شوت فنی این بازیکن با کمترین فاصله از کنار دروازه به اوت رفت.

دقیقه ۹۰+۱: شوت راه دور سامان قدوس ثمری نداشت و به بیرون رفت.

پایان بازی‌های آسان تیم ملی

با پیروزی بر ویتنام، بازی‌های نسبتا آسان تیم ملی در جام‌ملت‌های آسیا به پایان رسید. البته ویتنام هم نشان داد که تیم قابل احترامی است و بازی مقابل این تیم هم بازی خیلی راحتی نبود اما واقعیت این است که از این به بعد حریفان تیم ملی کیفیتی بالاتر از دو حریف قبلی یعنی ویتنام و یمن خواهند داشت. اولین حریف مهم ایران عراق خواهد بود و در مرحله بعد هر تیمی که به ایران برخورد کند، تیمی است که مقابل ما بهتر از ویتنام و یمن حاضر خواهد شد. البته که نمایش ایران در این دو بازی نشان داد که شاگردان کی‌روش آماده مقابله با تیم‌های قوی تر و باکیفیت‌تر هم هستند و می‌توانند حریفان خود را تحت تاثیر قرار دهند.

صعود ایران به یک هشتم نهایی با دبل آزمون

ایران ۲ – ویتنام صفر؛ حالا به فکر انتقام از عراق

مقابل توپ اجازه نداد دروازه ویتنام باز شود.

دقیقه ۲۶: کرنزی که با اشتباه دوی مان به سود ایران اعلام شده بود را دژاگه به مقابل دروازه ویتنام فرستاد که دانگ وان باز هم با دفع توپ اجازه کار به ملی پوشان ایران را نداد.

دقیقه ۲۶: پاس امید ابراهیمی و شوت روی پای آزمون را دانگ وان از گوشه دروازه ویتنام راهی کرنر کرد.



دقیقه ۳۶: پاس در عرض امیری به پشت محوطه جریمه و شوت بیرون پای سردار آزمون داخل چارچوب نبود و از کنار دروازه ویتنام به اوت رفت.

دقیقه ۴۴: پرتاب اوت بلند امیری از سمت راست زمین با ضربه سر طارمی برخوردی با دست دانگ هانگ داشت و در اختیار دانگ وان قرار گرفت که داور سنگاپوری اعتقادی به خطای هند پناثی نداشت.

دقیقه ۴۵+۱: چانگ فونگ در زدن ضربه آخر در محوطه جریمه ایران ناکام بود تا پورعلی‌گلنجی از او توپ‌گیری کند ولی در برخورد با وان هائو روی زمین بیافتد و دچار مصدومیت جزئی شود.

دقیقه ۵۲: چانگ فونگ بهترین فرصت برای زدن گل اول ویتنام را داشت ولی نتوانست در موقعیت تک به تک با بیرانوند گلزنی کند و ضربه او را دروازه‌بان ایران در دو مرحله مهار کرد.

دقیقه ۵۳: شوت روی پای پُر قدرت آزمون از پشت محوطه جریمه را وان لام برگشت داد که در ریاند مهدی طارمی نتوانست از موقعیت استفاده کند و شوت محکم و بی‌دقت او به بیرون رفت.

دقیقه ۵۴: دانگ وان با خروج به موقع از دروازه اجازه نداد طارمی گلزنی کند

بخش ورزش– ملی پوشان ایران با نمایشی منطقی و زدن دو گل آزمون موفق به برتری برابر ویتنام شدند.

تیم ملی ایران که در نخستین مسابقه جام‌ملت‌های آسیا نمایش فوق‌العاده‌ای برابر یمن داشت و موفق شد با نمایشی سراسر هجومی و یک طرفه به برتری ۵ بر صفر دست پیدا کند و برای مدعیان قهرمانی این رقابت‌ها خط و نشان بکشد، دیروز به مصاف ویتنام رفت و در نهایت با ۲ گل به پیروزی رسید تا صعود خود را به مرحله بعد مسجل سازد.

شرح گل

ویتنام صفر – ایران ۱ (دقیقه ۳۸: سردار آزمون): وریا غفوری با یک‌پا– دوپا، در جناح راست محوطه جریمه سامان قدوس را راه انداخت که او بعد از فرار سریع، ارسال دقیقی به مقابل دروازه خالی ویتنام فرستاد تا سردار آزمون با ضربه سر گل اول ایران را به ثمر رساند.

ویتنام صفر – ایران ۲ (دقیقه ۶۹: سردار آزمون): ترابی در میانه زمین به غفوری پاس داد که پاس او به دژاگه و در ادامه پاس این بازیکن به ترابی، وینگر سرعتی ایران راه راه انداخت که ترابی نیز مجدداً به سردار آزمون پاس داد تا این بازیکن با دریل تماشایی دو مدافع ویتنام در موقعیت تک به تک قرار بگیرد و به زیبایی گل دوم ایران را بزند.

دقایق حساس

دقیقه ۷: پاس در عمق سامان قدوس سرعت بالایی داشت و موجب شد تا دانگ وان زودتر از آزمون به توپ رسیده و آن را جمع کند.

دقیقه ۱۱: سانتر خطرناک دژاگه از روی کرنر سمت راست زمین با ضربه سر طارمی، در تیرک دوم مقابل پای امیری افتاد ولی توپ بعد از برخورد به این بازیکن در اختیار دانگ وان قرار گرفت تا موقعیت جدی ایران از دست برود.

دقیقه ۱۴: دانگ وان باز هم با خروج به موقع از دروازه اجازه نداد حرکت ترکیبی و پاس‌های متوالی حاج‌صفی، قدوس و آزمون به نتیجه برسد و توپ را از مقابل پای سردار جمع کرد.

دقیقه ۱۷: سامان قدوس فرار خوبی به پشت مدافعان ویتنام داشت، اما نتوانست از پاس در عمق عالی دژاگه از بین سه بازیکن حریف استفاده کند و شوت محکم او با واکنش دانگ وان که خروج موثقی از دروازه انجام داده بود، به کرنر رفت.

دقیقه ۱۷: سانتر دقیق دژاگه از روی کرنر به مقابل تیرک دوم دروازه ویتنام را کنعانی‌زادگان نتوانست استفاده کند تا موقعیت دیگری برای ایران از دست برود.

دقیقه ۲۱: اشکان دژاگه با دو سر توپ و جای گذاشتن دو مدافع به سمت راست زمین رفت ولی ارسال او را انگوک های بالاتر از امیری و زودتر از طارمی دفع کرد.

دقیقه ۲۳: وریا غفوری با فرار سریع از جناح راست به توپ رسید که ارسال او را طارمی بعد از مهار توپ، با روی پا شوت زد، اما حضور به موقع انگوک های

تاریخ انتشار: ۹۷/۱۰/۲۳

آگهی دعوت سهامداران شرکت تعاونی مصرف کارگران مجتمع دخانیات گیلان ثبت شده به شماره ۱۳۰۱ و شناسه ملی جهت تشکیل مجمع

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت اول که در روز شنبه مورخ ۹۷/۱۱/۶ ساعت ۱۴ در محل نمازخانه مجتمع کدپستی: تشکیل می‌گردد حضور بهم‌رسانند. ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر‌عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیر‌عضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به‌همراه نماینده خود حداکثر تا یک هفته قبل از برگزاری مجمع در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.

دستور جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده:

۱– طرح و تصویب اساسنامه جدید

۲– تغییر مواد ۱۲– ۱۸ و ۲۲ اساسنامه

تاریخ انتشار: ۹۷/۱۰/۲۳

آگهی دعوت از سهامداران شرکت تعاونی مصرف کارگران مجتمع دخانیات گیلان به شماره ثبت ۱۳۰۱ به شناسه ملی جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول که در روز سه‌شنبه مورخ ۹۷/۱۱/۲۳ ساعت ۱۵ عصر در محل نمازخانه مجتمع تشکیل می‌گردد حضور بهم‌رسانند. ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر‌عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیر‌عضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست همراه نماینده خود حداکثر تا یک هفته بعد از انتشار آگهی در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. در ضمن آن دسته از اعضای تعاونی که تمایل دارند در انتخابات هیات مدیره و بازرسین کاندیدا شوند لازم است ظرف مدت ۷ روز از تاریخ انتشار آگهی به دفتر تعاونی مراجعه و ثبت‌نام نمایند.

دستور جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده:

۱– گزارش هیات مدیره و بازرس تعاونی

۲– تصویب صورت‌های مالی سال‌های ۹۲– ۹۳–۹۴–۹۵–۹۶

۳– تصویب بودجه سال ۹۷

۴– انتخاب اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره به‌علت اتمام مدت قانونی

۵– انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل به‌علت اتمام مدت قانونی

۶– انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

۷– تعیین خط مشی آینده

هیات مدیره

آگهی دعوت از سهامداران شرکت کشت زیتون نقش زیتون (سهامی خاص) برای نوبت دوم

پیرو آگهی دعوت منتشره در روزنامه گیلان امروز مورخه ۹۷/۹/۱۴ برای جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخه ۹۷/۹/۲۵ ساعت ۱۷ شرکت کشت زیتون نقش زیتون سهامی خاص به شماره ثبت ۴۶۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۶۵۵۹۵ و به‌دلیل عدم حصول نصاب قانونی، بدین‌وسیله برای نوبت دوم از سهامداران محترم دعوت به‌عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۹۷/۱۱/۳ ساعت ۱۷ که در آدرس منجیل – فرهنگیان – گلستان یک – نیش کوچه سبلان پلاک ۵۲ برگزار می‌گردد حضور بهم‌رسانید.

دستور جلسه:

۱ – انتخاب اعضاء هیات مدیره

۲ – انتخاب بازرسین

هیات مدیره شرکت

آگهی دعوت شرکت کشت و صنعت تکثیر پرورش ماهی و طیور کشل گیلان

(با مسؤلیت محدود)

بدین‌وسیله به اطلاع کلیه دارندگان سهم‌الشکره می‌رساند که مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت کشت و صنعت تکثیر پرورش ماهی و طیور کشل گیلان به شناسه ملی ۱۰۶۷۸۵۱۰۶۷۲۰۱ و شماره ثبت ۸۶۴ در تاریخ روز پنج‌شنبه ۱۳۹۷/۱۱/۴ راس ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت برگزار می‌شود.

به شناسه ملی: ۱۴۰۰۳۲۵۵۶۸۰
کدپستی: ۴۳۹۹۱۱۴۳۶۶۷

آگهی تجدید انتخابات انجمن صنفی کارفرمایی شرکت‌ها و موسسات حمل و نقل جاده‌ای داخلی – کالا شهرستان آستارا به شماره ثبت ۱۶۱–۳/۲–۲۴

به استناد ماده ۱۳۱ قانون کار و آیین‌نامه مصوب ۸/۸/۸۹ هیات وزیران و به موجب صورتجلسه‌های مورخ ۱۳۹۶/۱۲/۸ مجمع عمومی و ۱۳۹۶/۱۲/۱۷ هیات مدیره و سایر مدارک تسلیمی اسامی و سمت هریک از اعضای اصلی و علی‌البدل هیات مدیره انجمن صنفی که از تاریخ ۱۳۹۶/۱۲/۸ به مدت ۳ سال و بازرسان که از تاریخ یاد شده به مدت ۱ سال انتخاب شده‌اند به شرح زیر می‌باشد.

۱ – فریدون ضیافتی

۲ – جابر قاضی‌پور

۳ – خلیل صفرخواه

۴ – عزت کارجویان

۵ – امیر روشن‌فکر

۶ – موسی صفرخواه

ضمنا برابر ماده ۲۳ اساسنامه انجمن صنفی کلیه اسناد و اوراق مالی و بهادار و تعهدآور با امضای رییس هیات مدیره یا دبیر به اتفاق خزانه‌دار و ممهور به مهر انجمن معتبر خواهد بود.

آدرس دفتر انجمن صنفی: آستارا – جاده رشت – پایانه بار

محمود ایزددوست – مدیر کل